

सिंपल सूट पहन सादगी भरे अंदाज में दिखी निकिता दत्ता

कबीर सिंह फेम निकिता दत्ता आए दिन अपनी लेटेस्ट फोटोज शेयर कर फैस को दीवाना बनाती रहती हैं। उनका हर एक लुक सोशल मीडिया पर आते ही तहलका मचा देता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट एथनिक लुक में फोटोज शेयर की हैं, जिसमें उनकी कातिल अदाएं देखकर फैस लड्डू हो गए हैं और साथ ही उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं। एक्ट्रेस निकिता दत्ता बॉलीवुड इंडस्ट्री की जानी-मानी एक्ट्रेस में से एक हैं।

उन्होंने फिल्म कबीर सिंह से लोगों के बीच अपनी अच्छी खासी पहचान बनाई है। अब हाल ही में एक्ट्रेस निकिता दत्ता ने अपने लेटेस्ट फोटोज की तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट की हैं। इन तस्वीरों में उनके सादगी भरे अंदाज ने फैस के बीच महफिल लूट ली है। निकिता दत्ता ने अपनी लेटेस्ट फोटोज को क्लिक कराते हुए थेलो कलर का शरारा सूट पहना हुआ है, जोकि उन पर काफी ज्यादा जंच रहा है। एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें शेयर करती हैं तो उनका हर एक लुक इंटरनेट पर बवाल मचा देता है।

खुले बाल को स्टाइल कर के, कानों में इयररिंग्स पहन कर और लाइट मेकअप कर के एक्ट्रेस निकिता दत्ता ने अपने आउटलुक को कंप्लीट किया है। इन तस्वीरों में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस निकिता दत्ता कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक पोज देते फैस का सारा ध्यान अपनी ओर खींच रही हैं। एक्ट्रेस निकिता दत्ता इन दिनों भले ही फिल्मों में नहीं दिखाई दे रही हो लेकिन आए दिन अपनी फोटोज शेयर कर फैस को दीवाना बनाती रहती हैं। निकिता दत्ता सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनका फैन फॉलोइंग लिस्ट भी काफी जबरदस्त है।

नाग अश्विन ने प्रिंस और नरेश अगस्त्य की काली का टीजर जारी किया



युवा नायक प्रिंस और नरेश अगस्त्य अभिनीत फिल्म काली का टीजर ब्लॉकबस्टर निर्देशक नाग अश्विन द्वारा जारी किया गया है। प्रसिद्ध कहानीकार के. राघवेंद्र रेड्डी के मार्गदर्शन में रूद्र क्रिएशन द्वारा निर्मित और शिवा सेशु द्वारा निर्देशित काली एक मनोवैज्ञानिक थ्रिलर है जिसकी शूटिंग पूरी हो चुकी है। फिल्म वर्तमान में पोस्ट-प्रोडक्शन के दौर से गुजर रही है और जल्द ही एक भव्य नाट्य

रिलीज के लिए तैयार है। नाग अश्विन ने टीजर की प्रशंसा करते हुए इसे दिलचस्प और प्रभावशाली बताया और निर्देशक शिवा सेशु द्वारा तेलुगु दर्शकों के लिए एक नई अवधारणा पेश करने पर प्रकाश डाला। उन्होंने काली की पूरी टीम को अपनी शुभकामनाएं दीं। फिल्म के प्रस्तुतकर्ता के. राघवेंद्र रेड्डी ने टीजर रिलीज करने पर अपनी खुशी जाहिर की और इस बात पर जोर दिया कि काली एक दिलचस्प मनोवैज्ञानिक थ्रिलर है जो काली के चरित्र पर केंद्रित है। उन्होंने बताया कि पोस्ट-प्रोडक्शन का काम चल रहा है और जल्द ही दर्शकों के सामने फिल्म लाने का वादा किया। निर्माता लीला गौतम वर्मा ने नाग अश्विन को उनके व्यस्त कार्यक्रम के बावजूद टीजर लॉन्च करने के लिए समय निकालने के लिए धन्यवाद दिया। लेखक और निर्देशक शिवा सेशु ने काली को पौराणिक कथाओं और मनोवैज्ञानिक थ्रिलर शैलियों के तत्वों को मिलाकर एक नई कहानी वाली फिल्म बताया। उन्होंने उम्मीद जताई कि काली दर्शकों को एक अनूठा अनुभव प्रदान करेगी और उन्होंने एक भव्य नाट्य विमोचन की योजना की घोषणा की। काली के टीजर लॉन्च कार्यक्रम में क्रिएटिव प्रोड्यूसर राधाकृष्ण तथिनेनी, धरणी कुमार टीआर, कार्यकारी निर्माता फर्नांदो और अन्य लोग शामिल हुए। काली के टीजर में, शिवराम (प्रिंस द्वारा अभिनीत) स्वार्थी दुनिया से मोहभंग के कारण आत्महत्या के बारे में सोचता है। हालांकि, जैसे ही वह खुद को फांसी लगाने की तैयारी करता है, एक अजनबी (नरेश अगस्त्य) उसके दरवाजे पर आता है और शिवराम के जीवन के बारे में अंतरंग विवरण बताता है। शिवराम इस बात से हैरान रह जाता है कि अजनबी उसके बारे में इतना कुछ कैसे जानता है, खासकर उन घटनाओं के बारे में जो केवल उसे और उसकी पत्नी को ही पता हैं। टीजर दिलचस्प सवाल को साथ समाप्त होता है: शिवराम, जो पहले

खुशहाल शादीशुदा था, ने आत्महत्या के बारे में क्यों सोचा? यह अजनबी कौन है, और वह शिवराम के बारे में सब कुछ कैसे जानता है? इसके अलावा, ऐसा क्यों लगता है कि उसके पास शिवराम जैसा दिखने वाला शव है? कलाकारों में प्रिंस, नरेश अगस्त्य, नेहा कृष्णन, गौतमराजू, गुंडू सुदर्शन, केदार शंकर, मणि चंदना, मधुमणि, आदि शामिल हैं।

पहली बार तुलसी हमारी बड़ी सयानी में मां की भूमिका निभा रहीं हैं अपर्णा दीक्षित

एक्ट्रेस अपर्णा दीक्षित पहली बार पर्दे पर टीवी शो तुलसी हमारी बड़ी सयानी में मां का किरदार निभा रही हैं। उन्होंने कहा कि वह इसी तरह की परिपक्व प्रेम कहानी की तलाश में थीं। अपर्णा ने कहा कि वह इस शो में पहले निभाई गई भूमिका से काफी अलग नजर आएंगी। प्यार की लुका छुपी और वो तो है अलबेला जैसे शो में अपनी भूमिकाओं के लिए मशहूर एक्ट्रेस ने कहा, मैं पहली बार स्क्रीन पर मां का किरदार निभा रही हूं। यह एक ऐसा शो है, जिसकी शुरुआत से ही मैं इसमें मां की भूमिका निभा रही हूं। मैंने यह फैसला इसलिए किया क्योंकि इसकी कहानी आशावादी और सम्मोहक है। उन्होंने

से कहा कि मैं यह शो करूंगी, क्योंकि यह एक प्लेवर है। अब तक मैंने जिन टीवी शो में काम किया है, उनमें से ज्यादातर प्रेम कहानियां थीं। यह भी एक प्रेम कहानी है, लेकिन यह एक बहुत ही गहरी और परिपक्व कहानी है। इसमें दिखाया गया है कि कैसे बुरा समय और भाग्य आपस में जुड़ते हैं। आगे कहा, बुरे समय में साथी अक्सर हार मान लेते हैं लेकिन इस कहानी में खूबसूरती से दिखाया गया है कि कैसे एक पति अपनी पत्नी का ऐसे समय पर समर्थन करना जारी रखता है। वह उसके साथ खड़ा रहता है, उसे ठीक होने में मदद करता है और उसे अपनी बेटी से फिर से मिलाता है। यह एक ऐसे पति की कहानी है जो अपने संघर्षों के बावजूद अपनी पत्नी का उसके सबसे बुरे समय में साथ देता है। चरित्र को निभाते समय सामने आई चुनौतियों के बारे में अपर्णा ने कहा, मैं कुछ अलग करना चाहती थी और यह कहानी बिल्कुल वैसी ही है। यह जटिल भावनाओं के

साथ मां-बेटी के रिश्ते को दिखाती है। मुझे लगता है कि लोग इसे पसंद करेंगे क्योंकि यह भावनात्मक और संवेदनशील दोनों तरह का शो है। उन्होंने कहा, एक मां और उसके बच्चे के बीच का रिश्ता बेहद संवेदनशील और मार्मिक होता है। एक भावुक व्यक्ति के रूप में इस किरदार को निभाना मेरे लिए बहुत खुशी की बात है। मैं इस भूमिका को लेकर बहुत खुश हूं। मैंने पहले कभी टीवी पर एक मां की भूमिका नहीं निभाई। एक्ट्रेस ने कहा, मैंने पहले भी कई तरह की प्रेम कहानियों में काम किया है। लेकिन यह भूमिका मेरे लिए बहुत नई और चुनौतीपूर्ण है, जिसमें एक मां और बेटी के बीच के खूबसूरत रिश्ते को दिखाया गया है। तुलसी हमारी बड़ी सयानी दंगल टीवी पर प्रसारित होता है।

और एक शानदार उत्सव के लिए खुद को तैयार करें। कंगुवा का फायर सॉन्ग 23 जुलाई को रिलीज होने के लिए तैयार है। जारी किए गए पोस्टर में सूर्या को कंगुवा के रूप में दिखाया गया है। वह एक जलते हुए प्रवेश द्वार के सामने खड़े नजर आ रहे हैं। नए अपडेट ने उन प्रशंसकों के बीच काफी पैदा कर दिया फिल्म पर नए अपडेट का बेसब्री से इंतजार कर रहे थे। निर्माताओं ने फायर सॉन्ग को रिलीज करने के लिए 23 जुलाई का दिन चुना है। जानकारी हो कि उसी दिन सूर्या का जन्मदिन भी होता है। कंगुवा पहले अप्रैल 2024 में सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली थी। हालांकि, लोकसभा चुनाव के कारण इसकी रिलीज डेट को आगे खिसका दिया गया। निर्माता अब 10 अक्टूबर को 3डी और आईमैक्स फॉर्मेट में इसकी भव्य रिलीज की तैयारी कर रहे हैं। कंगुवा का निर्देशन सिरुथाई शिवा ने किया है। इस फिल्म में सूर्या कंगुवा उर्फ कंगा की भूमिका निभा रहे हैं, वहीं बांबी देओल फिल्म में उधिन के रूप में नजर आएंगे। यह फिल्म 10 भाषाओं में रिलीज होने वाली है। कंगुवा एक महत्वाकांक्षी फैंटसी एक्शन फिल्म है, जिसे कथित तौर पर 300 करोड़ रुपये से अधिक के भारी बजट में तैयार किया गया है। वहीं, कंगुवा की रिलीज से पहले ही ज्ञानवेल राजा ने प्रशंसकों को बड़ा तोहफा दे दिया है। उन्होंने बताया कि कंगुवा का सीक्वल बनेगा और इसका निर्माण जल्द ही शुरू होगा। उनके अनुसार, कंगुवा के दूसरे भाग का प्रोडक्शन साल 2026 में शुरू होगा। फिलहाल, कंगुवा पार्ट 2 के बारे में बहुत कम जानकारी है। प्रोजेक्ट को लीक से बचाने के लिए निर्माता अतिरिक्त सतर्क रहे हैं।

सूर्या कल होगी रिलीज



सूर्या इन दिनों अपनी बहुप्रतीक्षित फिल्म कंगुवा को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। फिल्म में सूर्या के साथ बांबी देओल और दिशा पाटनी मुख्य भूमिकाओं में हैं। निर्माताओं ने हाल ही में फिल्म का टीजर जारी किया, जिसे देखकर प्रशंसकों का उत्साह चरम पर पहुंच गया। वहीं, अब इसके पहले गाने फायर सॉन्ग की रिलीज पर बड़ा अपडेट सामने आया है। निर्माता ने इसे बेहद खास दिन पर रिलीज करने की अपनी योजना का खुलासा कर दिया है। निर्माताओं ने अपने सोशल मीडिया हैंडल पर यह घोषणा की कि तमिल काल के एक्शन तमाशा कंगुवा का पहला एकल 23 जुलाई, 2024 को रिलीज होगा। इस गाने का शीर्षक फायर सॉन्ग है। गाने का एक दिलचस्प पोस्टर साझा करते हुए निर्माताओं ने कैप्शन में लिखा है, अपनी आत्माओं को प्रज्वलित करें

BOOK YOUR DISPLAY CLASSIFIED ADVERTISEMENTS AT
 Timings : 9 am to 7 pm
Head office
SHREE SIDDHIVINAYAK PUBLICATIONS
 Plot No. A-23/5 & 6 2nd Floor,
 APIE, Balanagar, Hyderabad - 500 037
City office
SHREE SIDDHIVINAYAK PUBLICATIONS
 4th Floor, 19 Towers (T19),
 Near Bus Stand, Ranigunji,
 Secunderabad - 500 003
8688868345

शुभ लाभ
महारी भाग्यनगर
 दैनिक हिन्दी शुभ लाभ, हैदराबाद, सोमवार, 22 जुलाई, 2024

शुभ लाभ
आपकी सेवा में
शुभ लाभ से जुड़ी किसी भी समस्या या सुझाव के लिए
मो. 86888 68345 पर संपर्क करें।

आचार्य श्रीकांत महाराज के सान्निध्य में

शिष्यों द्वारा भव्य रूप से मनाया गया गुरु पूर्णिमा महोत्सव



आशीर्वाद प्राप्त किया। आशीर्वाद स्वरूप सभी भक्तों को उज्जैन से लाये गये नर्मदेस्वर शिवलिंग सभी भक्तों को प्रदान किए गए। कार्यक्रम की इसी शृंखला में भजन गायक निलेश शर्मा द्वारा भजन प्रस्तुती दी गयी।

इस अवसर पर देश विदेश से भक्त पधारे जिसमें- गोपाल पांडेय, पंडित राजेश शर्मा, पंडित शिव शर्मा, आनंद वर्मा, सचिन सक्सेना, आदित्य लाह-टोटी, विनीत लाहोटी, अभिलाष शर्मा, अभिषेक शर्मा, रवी शर्मा, आनंद शर्मा, मुकेश भाटी, सुरेंद्र सिंह, लड्डू सिंह, कल्याण जयसवाल, जर्मनी से अक्षत भारद्वाज, उर्वशी भारद्वाज महाराष्ट्र से अश्विनी चौहान, श्री निवास चौहान, काजल सक्सेना, संजीव सक्सेना, सम्पत तिदिमे, अक्षरा तिदिमे, स्वरा तिदिमे, धनश्री अहमदाबाद से दीपेश राव, दिल्ली से अरुण पाठक वृंदावन से नयन लावनियाँ महिला उत्थान फाउंडेशन की अध्यक्ष दिव्या पाण्डेय एवम अन्य लोग उपस्थित रहे। पूर्ण सेवा संस्थान के कोषाध्यक्ष गोपाल पांडेय ने सभी का धन्यवाद ज्ञापन किया।

हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)। महेश्वरी भवन में परम पूज्य गुरुदेव श्रीकांत जी महाराज आचार्य श्रीकांत जी महाराज की शिष्यों के सान्निध्य में गुरु पूर्णिमा मनाया गया। इस अवसर पर प्रथम जगद्गुरु श्री चंद्र भगवान का अभिषेक किया गया। तत्पश्चात विद्वान् ब्रह्मणों द्वारा मंत्रोच्चारण के साथ गुरुदेव का पाद पूजन सभी भक्तों एवं शिष्यों द्वारा किया गया। गुरुदेव भगवान की महाआरती कर सभी भक्तों ने



श्री पंचायती अखाड़ा बड़ा उदासीन में मनाया गया गुरु पूर्णिमा महोत्सव



हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)। श्री पंचायती अखाड़ा बड़ा उदासीन पुराना पुल हैदराबाद पर गुरु पूर्णिमा महोत्सव बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। महोत्सव में पूरे तेलंगाना के शिष्यगढ़ सम्मिलित हुए। मां के दूध का कर्ज गौशाला श्री पंचायती अखाड़ा बड़ा उदासीन पुराना पुल हैदराबाद में परम गुरुदेव महंत योगी प्रशांत दास जी महाराज के पावन सान्निध्य में गौ माता का पूजन और गौ माता लक्ष्मी का जलवा पूजन किया गया। साथ ही साथ 56 भोग का कार्यक्रम रखा गया। उसी के साथ भजनों का आनंद भी लिया गया। सभी गौ भक्तों के लिए भंडारा भी रखा गया। जिसमें नृत्य संगीत आदि कार्यक्रम हुए जिसमें सभी महिलाओं ने बहुत ही जोश के साथ भाग लिया। मुख्य रूप से चंचल और उनकी सभी टीम के मेंबर्स सम्मिलित थे। महिलाओं ने भी बहुत उत्साह दिखाया जिसमें सरिता, नीतू, दीपाली, बरखा, प्रीति, गौरी, रजनी, बबीता, मोनिका, रेखा, राधिका, अंजू, अर्चू, नीतू और बिंदु आदि महिलाओं ने भाग लिया।

दादाजी योगा ग्रुप ने धूमधाम से मनाया गुरु पूर्णिमा पर्व



हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)। दादाजी योगा ग्रुप के तत्वावधान में गुरु पूर्णिमा पर्व धूम-धाम से मनाया गया। कुल्बीगुड़ा स्थित किसना ग्रैंडअर में मनाये गये गुरु पूर्णिमा पर्व पर नगरद्वय के वरिष्ठतम दम्पति, योगाचार्य 102 वर्षीय रतनलाल जाजू और श्रीमती शांता देवी जाजू को सम्मानित किया गया। साधकों ने उनसे आशीर्वाद प्राप्त किया गया। अवसर पर रतनलाल जाजू के साथ योग शिक्षक रमाकांत अग्रवाल और श्याम मोदानी भी उपस्थित रहे। साधकों में- रूप किरण और परिवार, प्रतिभा मालपानी, लीला मोदानी, सरोज, भारती, प्रदीप जाजू, अरुण जाजू, डॉ सुषमा मंत्री, हिमांगी आदि ने कार्यक्रम को सफल बनाया। श्रीमती चित्रा और कविता ने दादाजी योग ग्रुप की सेवाओं की भूरि-भूरि प्रशंसा की। कार्यक्रम के अंत में सभी ने दादाजी दम्पति से प्रसाद ग्रहण किया। गौरतलब है कि दादाजी योगा ग्रुप की ओर से योग कक्षाएं प्रतिदिन निःशुल्क संचालित किये जाते हैं।

58वां श्री गोपाल काला महोत्सव आयोजित



हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)। भावसार क्षत्रिय चैरिटेबल ट्रस्ट जियागुड़ा के तत्वावधान में विडुल रुकमाई देवालय प्रांगण में 58वां श्री गोपाल काला महोत्सव का आयोजन रविवार, दि. 22 जुलाई को किया गया। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी महोत्सव हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। जिसमें प्रातः 8.00 बजे से हवन पूजा हवन पूजा प्रातः 11.00 बजे शोभा यात्रा, 11.30 बजे दही हांडी और दोपहर 1.00 बजे से क्षत्रिय समाज महिला मंडल तेलंगाना अध्यक्ष विजय लक्ष्मी सुतारे, संगीता पाताले, शीतल नीमकर, कविता बासुतकर, ज्योति चूटके, कमल गदाले ने भाग लिया एवं पूजा-अर्चना की एवं प्रसादी ग्रहण किया। कार्यक्रम में ट्रस्टी अध्यक्ष डॉ. प्रशांत नीमकर, उपाध्यक्ष जयहिंद राव पासुकर, महासचिव वसंत बासुतकर, सचिव मनोहर चोरकर, कोषाध्यक्ष बाबू राव तापसे व अनेक भावसार सदस्यों ने भाग लेकर कार्यक्रम को सफल बनाया।

महाकाली यात्रा और बोनालू उत्सव में उमड़े श्रद्धालु



हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)। सिकंदराबाद में रविवार को शुरू हुई वार्षिक महाकाली यात्रा और बोनालू उत्सव के अवसर पर एक सदी से भी अधिक पुराने श्री महाकाली मंदिर में बड़ी संख्या में श्रद्धालु उमड़ पड़े। शहर के विभिन्न हिस्सों से पारंपरिक परिधानों में सजी हजारों महिलाएं अपने सिर पर बोनाम (दूध और गुड़ के साथ पकाया गया चावल) से भरे पीतल और मिट्टी के बर्तन लेकर आईं। वे बोनाम चढ़ाने और मंदिर में देवी महाकाली की विशेष पूजा करने के लिए कतार में खड़ी नजर आईं। पुलिस ने श्रद्धालुओं के लिए छह कतारें बनाने सहित व्यापक व्यवस्था की है। कतारों में से दो विशेष रूप से महिलाओं के लिए

अनंत है गुरु की महिमा : पं. दिनेश शास्त्री

हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)। श्री श्रवण कुमार कथा में विशेष कार्यक्रम के रूप में गुरु पूर्णिमा महोत्सव आयोजित किया गया। जिसमें पंडित दिनेश शास्त्री द्वारा माता-पिता पूजन कराया गया। सभी भक्तों ने अपने माता पिता की पूजा की तत्पश्चात सुंदर काण्ड पाठ किया गया। गुरुपूर्णिमा पर दिनेश शास्त्री जी ने कहा कि अनंत है गुरु की महिमा। उन्होंने कहा कि गुरुपूर्णिमा के दिन गुरु का दर्शन, गुरु का पूजन वर्षभर की पूर्णिमाएँ मनाने का पुण्य देता है। दूसरे पुण्य के फल तो सुख देकर नष्ट हो जाते हैं लेकिन गुरु का दर्शन और गुरु का पूजन अनंत फल को देनेवाला है। पौराणिक काल से ही गुरु ज्ञान के प्रसार के साथ-साथ समाज के विकास का बीड़ा उठाते रहे हैं। गुरु शब्द दो अक्षरों से मिलकर बना है- 'गु' का अर्थ होता है अंधकार (अज्ञान) एवं 'रु' का अर्थ होता है प्रकाश (ज्ञान)। गुरु हमें अज्ञान रूपी



प्रथम बार बोलना, चलना तथा शुरुवाती आवश्यकताओं को सिखाते हैं। अतः माता-पिता का स्थान सर्वोपरि है। भावी जीवन का निर्माण गुरु द्वारा ही होता है। शास्त्रों में गुरु का महत्त्व बहुत ऊँचा है। गुरु की कृपा के बिना भगवान की प्राप्ति असंभव है। गुरु के मन में सदैव ही यह विचार होता है कि उसका शिष्य सर्वश्रेष्ठ हो और उसके गुणों की सर्वसमाज में पूजा हो। आज के आधुनिक युग में भी गुरु की महत्ता में जरा भी कमी नहीं आयी है। एक बेहतर भविष्य के निर्माण हेतु आज भी गुरु का विशेष योगदान आवश्यक होता है। गुरु के प्रति श्रद्धा व समर्पण दर्शित करने हेतु 'गुरु पूर्णिमा' का पर्व मनाया जाता है। मान्यता है कि इस दिन गुरु का पूजन करने से गुरु की दीक्षा का पूरा फल उनके शिष्यों को मिलता है। इस अवसर पर सुप्रसिद्ध समाजसेवी गोपाल बल्लूवा का स्वागत एवं सम्मान किया गया। पंडित शास्त्री जी ने उन्हें आशीर्वाद प्रदान किया।



अग्रवाल समाज मैरेज डेटा कमेटी की बैठक सम्पन्न



हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)।

अग्रवाल समाज मैरेज डेटा कमेटी की 39वीं मीटिंग आयोजित की गई। यह मीटिंग हर रविवार को समाज कार्यालय में पूर्वाह्न 11 बजे से दोपहर 1-30 तक निरंतर होती है। इसके अतिरिक्त कमेटी के चेयरमैन मुकुंद लाल अग्रवाल के निवास बंजारा हिल्स में प्रतिदिन 11 बजे से सायं 5 बजे तक होती है जिसमें कोई भी अभिभावक उनसे 9396222880 पर संपर्क कर समय लेकर अपने बालक-बालिकाओं के बायोडेटा दे सकते हैं तथा उनका संज्ञान ले सकते हैं।

हमारी मैरेज डेटा कमेटी सभी अग्रबंधुओं से विशेषकर सभी शाखाओं के पदाधिकारियों से आग्रह करती है कि वे अपनी अपनी शाखाओं में मुहिम चलायें की विवाह योग्य बालक-बालिकाओं के बायोडेटा समाज में उपलब्ध करवाएँ तथा उसका पूरा लाभ प्राप्त करें। कमेटी विशेषकर सभी महिला शाखाओं से आग्रह करती है कि इस कार्य में अपना महत्वपूर्ण योगदान प्रदान करें। कमेटी सभी शाखाओं के सदस्यों को विनम्र आग्रह करती है कि इस निःशुल्क सेवा का पूर्ण लाभ प्राप्त करें। सदस्य अपने सुझाव से भी कमेटी

का मार्गदर्शन करें। समाज के इस सत्र में अगस्त 2023 से अभी तक 122 रिश्ते नकी हुए हैं। कमेटी की अगली बैठक रविवार 28 जुलाई को समाज के कार्यालय में आयोजित की जाएगी। बैठक में अग्रवाल समाज मैरेज डेटा कमेटी के चेयरमैन मुकुंद लाल अग्रवाल, वाइस चेयरमैन सतीश कुमार अग्रवाल, गोविंद अग्रवाल, सुनील कुमार मित्तल, अशोक कुमार दादरीवाले, समाज द्वारा निःशुल्क एक्स्पेंडर डॉक्टर बालकृष्ण सुरेखा के अतिरिक्त समाज के बालक-बालिकाओं के अभिभावक गण उपस्थित रहे।

द.भा. अग्रवाल समाज की बैठक और नूतन टीम का चुनाव सम्पन्न

हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)।

दक्षिण भारतीय अग्रवाल समाज की बैठक और नूतन टीम का चुनाव होटल सिटाडेल में संपन्न हुआ। डॉ. श्रीकृष्ण मित्तल को सर्वसम्मति से अध्यक्ष चुना गया। उन्होंने श्री श्याम चौधरी को महा सचिव, अरुण सुलतानिया को कोषाध्यक्ष, सीताराम अग्रवाल चेन्नई को प्रथम उपाध्यक्ष, एमडी अग्रवाल गोवा द्वितीय उपाध्यक्ष, सुभाष अग्रवाल हैदराबाद चेयरमैन, मंगल चंद अग्रवाल आईपीपी, भूतपूर्व अध्यक्ष हरिशंकर भावसिंहका, सज्जन रूंगटा, रामनिवास गुप्ता, संतोष पटवारी



और बिपिनराम अग्रवाल बैंगलोर, सलाहकार, महेश संयोजक, बनवारीलाल गोपनका मार्गदर्शक, सतीश मित्तल जैन अग्रवाल हैदराबाद गौसेवा समिति

सह सचिव तथा सभी संबद्ध समाजों के अध्यक्ष तथा सचिव पदेन कार्यसमिति सदस्य की घोषणा की। डॉ. मित्तल ने अध्यक्षीय उद्घोषण में विवाह, शिक्षा, चिकित्सा, सामाजिक कार्यों के अलावा स्किल डेवलपमेंट, अग्रवाल बच्चों को नोकरी और अग्रवाल संस्थाओं में उनकी नियुक्ति पर कार्य करने की घोषणा की। महासचिव श्याम चौधरी ने अग्रवाल परिवारों की सहायताएँ एक ट्रस्ट का सुझाव दिया उपरोक्त सभी घोषणाओं को सर्वसम्मति से पारित किया गया। धन्यवाद प्रस्ताव के साथ बैठक का समापन हुआ।



गणेश मन्दिर चादरघाट में गुरु पूर्णिमा महोत्सव में आचार्य सत्यप्रकाश महाराज के नेतृत्व में गुरु दीक्षा एवं सुन्दर काण्ड पाठ का आयोजन किया गया। अक्सर पर भजन गायक सतीश त्रिपाठी, देवेन्द्र शर्मा, विंध्याचल ब्राह्मण सेवा अध्यक्ष सुनील कुमार पाण्डेय, उपाध्यक्ष रामशिरोमणि तिवारी, सचिव नीरज तिवारी, ओम प्रकाश तिवारी, महेश गोतम, घनश्याम द्विवेदी, राजन शुक्ला, मनिंद्र शुक्ला, सोनू मिश्रा, वेद प्रकाश तिवारी, रमेश मोदानी, भरत अग्रवाल, राम डालिया, बजरंग डोकानिया, महावीर प्रसाद डूकानिया, भगवती अग्रवाल आदि ने भाग लिया।

आर्य कन्या विद्यालय प्राइमरी सेक्शन की प्रधान संचालिका राज्य श्रीलक्ष्मी सेवानिवृत्त

हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)।

1923 को स्थापित आर्य कन्या विद्यालय हाई स्कूल में कार्यरत प्राइमरी सेक्शन की प्रधान संचालिका श्रीमती राज्यश्रीलक्ष्मी अपने 35 वर्षों के बाद सेवानिवृत्त हो गईं। इसी उपलक्ष्य में आर्य कन्या विद्यालय में उनके दीर्घ सेवा काल के अमूल्य योगदान पर विदाई कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

सेवानिवृत्त हुए अध्यापकों ने वर्षों के मौसम और लगातार हो रही बारिश में भी दूर-दूर से पधार कर भाग लेकर कार्यक्रम की शोभा बढ़ाई। प्रातः काल पंडित सुरेश चंद्र शास्त्री जी के संचालन में यज्ञ किया गया और श्रीमती राज्यश्रीलक्ष्मी के भविष्य के लिए



आशीर्चन दिया। समारोह में वरुधिनी, माधुरी, गीता, चंद्रकला, विद्यावती, सुनीति, प्रेम वर्मा, इंदिरा, गुना ज्योति, पदम सिंह, प्रमिला, नागेश्वरी, शकुंतला, पदमा, उमा, सुधा, सरिता, प्रदीप जाजू, भक्त राम, प्रताप रूद्र, लक्ष्मी, फुलम्मा, सिद्धाया, अनीता, राजेंद्र, चित्रा, मालिनी, डॉ. प्रेमलता श्रीवास्तव, सुधा ठाकुर, शोभा देशपांडे, प्रशांति, श्रुतिकान्त

भारती, रामचंद्र राजू और राज्यश्रीलक्ष्मी के परिजनों में भाई बीएस तरुण संदीप आयांगर, सुपुत्री के. पद्मावती, नवासी के. सुजना, नवासे के. श्रीवास्ता, के. श्रीहरा तथा स्कूल के विद्यार्थियों ने भाग लेकर कार्यक्रम को सफल बनाया। कार्यक्रम का संचालन मुख्य अध्यापिका उमा ने किया और शांति पाठ के साथ कार्यक्रम संपन्न होने के पश्चात सभी को भोजन कराया गया।

चारमीनार चैप्टर ऑफ आईसीएएस का गुरु पूर्णिमा महोत्सव सम्पन्न

हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)।

चारमीनार चैप्टर ऑफ आईसीएएस का गुरु पूर्णिमा महोत्सव कार्यक्रम राजसीनी युवा समाज सभागृह, कसारहट्टा में बड़े ही उत्साह के साथ मनाया गया। सर्वप्रथम भगवान श्री गणेश, माँ सरस्वती, ऋषि पाराशर एवं समस्त देवी-देवताओं का पूजन किया गया। तत्पश्चात डॉ. सुभाष चंद्र पांडेय ने अपने गुरुओं का पूजन किया और शिक्षा प्राप्त कर रहे विद्यार्थियों ने शिक्षकों का, गुरुओं का पूजन किया। अक्सर पर पधारें हुए अतिथियों एवं आईसीएएस के पदाधिकारियों को सम्मानित किया गया। सभी ने अपने वक्तव्य में डॉ. सुभाष चंद्र पांडेय की भूमि-भूमि प्रशंसा करते हुए उनके पुरुषार्थ एवं चारमीनार चैप्टर की उज्ज्वल भविष्य की कामना की। पांडेय जी ने अपने वक्तव्य में सनातन धर्म के संरक्षण ज्योतिष के महत्व एवं ज्योतिष के नाम पर लूट मचाने वालों से सावधान रहने के लिए कहा एवं उत्तीर्ण छात्रों को प्रमाण पत्र प्रदान किये। कार्यक्रम में चारमीनार चैप्टर के सभी पदाधिकारी एवं कार्यकारिणी सदस्य, शिक्षक एवं विद्यार्थी उपस्थित थे।



मंच का संचालन मनोज कुमार शर्मा ने अपनी मधुर वाणी में भजनों की प्रस्तुति प्रेमलता सिंह पटेल के धन्यवाद ज्ञापन से किया। सभी के अनुरोध पर पांडेय जी ने दी। सभा का समापन चैप्टर की मंत्री हुआ।

श्री दरबार मैसम्मा कारवान बोनालू महोत्सव का भव्य शुभारंभ

हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)। श्री दरबार मैसम्मा कारवान बोनालू महोत्सव श्री श्री श्री दरबार मैसम्मा व महाकाली मैसम्मा देवालय ट्रस्ट बोर्ड और बोनालू उत्सव समिति के चेयरमैन श्री टी. अमर सिंह की अध्यक्षता में भव्य शुभारंभ हुआ है। श्री तुलजा भवानी मंदिर भांजावाड़ी और श्री दरबार मैसम्मा कारवान में प्रातः 11-30 बजे से श्री दरबार मैसम्मा कारवान बोनालू महोत्सव सफलतापूर्वक संपन्न होने के लिए माता जी के घटम की विधिवत

पूजा-अर्चना, महिलाओं द्वारा माता जी की गोद भराई का कार्यक्रम, श्री तुलजा भवानी मंदिर और श्री दरबार मैसम्मा कारवान में बकरों की बली के कार्यक्रम संपन्न हुए। श्री तुलजा माता भवानी मंदिर से श्री दरबार मैसम्मा मंदिर तक घटम यात्रा निकाली गयी। प्रतिदिन घटम यात्रा का कार्यक्रम संपन्न होगा, जिसमें माता जी के घटम को उठाकर भक्त कारवान क्षेत्र के घर-घर तक ले जाएँगे और भक्तजन माता जी के दर्शन कर पानी के छौंके डालकर माता जी के कृपा पात्र बनेंगे। श्री दरबार मैसम्मा मंदिर प्रांगण में प्रतिदिन सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन होगा। आज यहाँ जारी एक प्रेस विज्ञप्ति में उक्ताशय की जानकारी देते हुए श्री टी. गोविंद सिंह ने बताया कि इस वर्ष 2024 का श्री दरबार मैसम्मा कारवान सामूहिक बोनालू महोत्सव जो 21 से 29 जुलाई तक संपन्न होगा, उसे हर्षोल्लास वातावरण में भक्तिभावना और श्रद्धापूर्वक भव्यता के साथ मनाया जा रहा है। बोनालू तेलंगाना का प्रमुख त्थौहार है जो सावन के महीने में मनाया जाता है। इस महीने में माताओं की उपासना की जाती है। श्री टी. अमर सिंह ने इस अवसर पर अपने विचार व्यक्त करते हुए बोनालू महोत्सव को शांतिपूर्वक अमन-शांति के साथ मनाने का सभी भक्तों से निवेदन किया है।

जहां गुरु-गुरुणी की मेहर वहाँ लीला लेहर : साध्वीरत्न देवेन्द्रप्रभा म.सा

हैदराबाद, 21 जुलाई (शुभ लाभ ब्यूरो)।

महान चमत्कारी कलिकाल सर्वज्ञ पूज्य श्री जेष्ठमलजी म.सा की अनुकम्पा से राजस्थान केसरी उपाध्याय पूज्य श्री पुष्करमुनिजी म.सा, श्रमण संघीय आचार्य पूज्य डॉ. श्री शिवमुनिजी म.सा, महाश्रमण पूज्य श्री जितेंद्रमुनिजी म.सा की आज्ञानुवर्तिनी जिनशासन चंद्रिका पूज्य गुरुणीमैया श्री शीलकुंवरजी म.सा, जिनशासन गौरव तत्व चिन्तामणि गुरुणीमैया श्री चन्दनबालाजी म.सा की सुशिष्या धवल यशस्वी चरित्र चिन्तामणि साध्वीरत्ना श्री देवेन्द्रप्रभाजी म.सा, साध्वी श्री धर्मज्योतिजी म.सा, नवदीक्षित साध्वी श्री प्रियांशुश्रीजी म.सा आदि ठाणा 3 का शासन्तोत्कर्ष वर्षावास 2024 के अंतर्गत जैन श्री संघ मलकपेट के तत्वावधान में बम्ब सिंधी भवन में सुख साता पूर्वक विराज रहे हैं। यहाँ जारी प्रेस विज्ञप्ति में संघ के गौतम कोठारी ने बताया कि चातुर्मास के दिवसीय दिवस का शुभारंभ पावन प्रसंग गुरु पूर्णिमा

के साथ हुआ। पुष्कर-शील-चन्दन दरबार में गुरु पूर्णिमा के अवसर पर अनिल भंसाली, आध्या-अनिशा कोठारी एवं श्रमण संघीय महिला मंडल फीलखाना द्वारा गुरु के प्रति अपने भाव गीतिका के माध्यम से दिया। पूज्य साध्वी प्रियांशुश्रीजी म.सा ने अपने उद्बोधन में कहा कि कर्म राजा सिर्फ इतना ही केहता है कि अपने गुरु-गुरुणी को गुरु के रूप में अपना लेना चाहिए। जितनी अपनी हैसियत है जितना हम कर सकते हैं हमारे गुरु उतना ही हमें करने के योग्य समझते हुवे करने के लिए कहेंगे। साध्वी धर्मज्योति म.सा ने अपनी अमृतमय जिनवाणी के माध्यम से गुरु पूर्णिमा के पावन अवसर पर गुरु के गुणगान करते हुवे कहा कि: तेरे बिना गुरुवर हमारा न कोई... निशानिद तेरा ही ध्यान लगाऊ... तेरी महिमा सब को सुनाऊ... तेरे जैसा लाड लड़ाया ना कोई रे... पूज्य महासतीजी ने बताया कि एक चौराहा



के ऊपर दो व्यक्ति खड़े हैं। एक मनुष्य वहाँ से गुजर हुवे सोचता है कि किसको मानु और किसको नमन करूँ, शाब्द हमारा महान है। हमें चिंतन करना है कि हमारे सामने भी दो लोग है एक है अरिहन्त भगवंत और दूसरे है सिद्ध भगवंत। उपकारों के माध्यम से पहले सिद्ध भगवंत है पर हम पहले अरिहन्त भगवंत को मानते हैं। साध्वीरत्न देवेन्द्रप्रभा म.सा ने अपना उद्बोधन में कहा कि गुरु भक्त को भिन्न-भिन्न मंत्रों की आवश्यकता नहीं होती। गुरु के नाम में हजारों मंत्रों से ज्यादा शक्ति होती है। हमें यह सोचना है कि एक राज्य

पर राज करने वाले पर सिर्फ एक ही छत होती है परंतु हमारे तीर्थंकर प्रभु जो सारे जगत पर राज करते हैं उनके ऊपर तीन तीन छत होती है। तीर्थंकर त्रिलोकीनाथ है, तीन राज्य तीन लोक के नाथ है जिन्होंने जीव को भावी आत्मा बनने के तीन मार्ग बताए हैं और वो है सम्यक ज्ञान, सम्यक दर्शन व सम्यक चरित्र। जो भी प्राणी यह तीनों मार्ग को अपनाकर अपने जीवन में धर्म करता वो इस संसार में लोकप्रिय बन जाता है। सम्यक ज्ञान, सम्यक दर्शन व सम्यक चरित्र हमारे जन्म-मरण के चक्र में जीवन को तोड़ने वाले मार्ग

है। आगे बताया कि माता-पिता उपकारी है, उन्होंने तीन दान दिए- जन्मदान, जीवनदान और संस्कारदान पर गुरु माह-उपकारी है उन्होंने हमें ऐसे तीन दान दिये वो है समझदान, सदगुणदान और समाधिदान। धर्म सभा का संचालन करते हुवे संघ के मंत्री दिलीप गादिद्या ने धर्म सभा में पधारें सभी का स्वागत किया और गुरु गुणगान करते हुए बताया कि गुरु पूर्णिमा का पावन प्रसंग पर श्री जैन महिला मंडल, मलकपेट द्वारा गुरु भक्ति प्रतियोगिता आयोजित की गई जिसमें कई लोगो ने भाग लिया। आगे बताया

कि आगमी 23 जुलाई से 18 अगस्त तक गौतमस्वामी लब्धि एकान्तर तप जिसमें एक उपास-एक पारणा की कड़ी रहेगी। सभी तैले-बेले तप के पारणे के व्यवस्था सोमवार को प्रातः श्री संघ के भोजनशाला में रहेंगे। सम्पूर्ण चातुर्मास में एखासन व आर्यबिल का लाभ श्रीमान तेजराजजी गौतमचन्दजी अजयजी संजयजी श्रीमाल कोठारी परिवार मलकपेट वालों ने लिया। कार्यक्रम के पश्चात नेमीचन्द प्रवीणजी कमलजी मोहितजी मोक्षजी सिद्धिजी सिंधवी परिवार दिलखुनगर वालों की ओर से गौतमप्रसादी लाभ लिया और लाभार्थी परिवार का शॉल, छल्ला, माला व चुंदड़ी से स्वागत गिरिराज सिंधी, गौतमचन्द कोठारी, ज्ञानचन्द कोचेटा, संगीता कोठारी, ज्ञानाबाई कोठारी द्वारा किया गया। धर्म सभा में त्रयंगम के विभिन्न क्षेत्रों से करीब 250-300 धर्मानुरागी श्रावक-श्राविकाएँ उपस्थित होकर और संघ की शोभा बढ़ाई।



अखिल भारतीय अग्रवाल संगठन की राष्ट्रीय कार्यसमिति समिति की बैठक का आयोजन रविवार को सिटाडेल होटल्स एंड कन्वेंशंस गगन पहाड़ रोड शम्शाबाद हैदराबाद में हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व केंद्रीय मंत्री संतोष बागडोरिया रहे जिनकी गरिमामय उपस्थिति में संगठन के राष्ट्रीय चेयरमैन प्रदीप मित्तल के नेतृत्व में एवं संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ. सुशील गुप्ता की अध्यक्षता में कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष डॉ. आर. एन. गुप्ता, राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष सियाराम अग्रवाल, राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं मुख्य संयोजक सुभाष अग्रवाल, राष्ट्रीय महामंत्री गिरीश मित्तल, राष्ट्रीय महामंत्रीराजेश भारुका, राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष डॉ. राम बाबू सिंघल, राष्ट्रीय चेयरमैन राजेश गुप्ता, मुख्य संयोजक डॉ. अजय अग्रवाल, रिटायर्ड आईएएस विनोद अग्रवाल, एडीजी सीपीडब्ल्यूडी डॉ. शिशिर बसल, दक्षिण भारत के गणमान्य अग्रबंधुओं में हैदराबाद से दुर्गा प्रसाद नरेठा, नरेश कुमार चौधरी, मनीष अग्रवाल, कपूरचंद अग्रवाल, सुरेश कुमार सिंघल सहित भारी संख्या में सम्मानित अग्रबंधु मौजूद रहे। बैठक के दौरान आयोजित प्रथम सत्र एवं द्वितीय सत्र में भविष्य की सामुदायिक विकास परियोजनाओं के बारे में, संगठन के वित्तीय बजट आबंटन पर, अपने क्षेत्रों में अग्रणी प्रतिष्ठित वक्ताओं एवं समाज के उच्च पदों पर पदस्थ अधिकारियों का सम्मान करने एवं संगठन में अधिक से अधिक लोग जुड़ें इस हेतु सदस्यता अभियान चलाने जैसे विषयों पर विस्तृत चर्चा की गई। कार्यक्रम में सभी प्रदेशों के प्रदेश अध्यक्ष, महामंत्री एवं राष्ट्रीय पदाधिकारी भी सम्मिलित हुए। सम्मान समारोह में अपने-अपने क्षेत्रों में अग्रणी एवं दिग्गज दो दर्जन से अधिक अग्रबंधुओं को सम्मानित किया गया।



